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„Vendégünk"... 
Beszámoló az E K E új programjáról 

A Ráday-könyvtár adott otthont a „Vendégünk" programsorozat első 
rendezvényének, melyen vendégeink voltak: Haraszti Pálné, a Magyar Könyvtárosok 
Egyesületének (MKE) alelnöke, Dr. Fodor Péter, az Informatikai és Könyvtári Szövetség 
(IKSZ) elnöke, Biliédiné dr. Holló Ibolya, a Publika Magyar Könyvtári Kör elnöke. 

Harasztiné Kati (MKE) elmondta, hogy 2005-ben volt 70 éves az egyesület, ő maga 
30 éve tagja. Kiemelte, hogy az egyesület egyéni tagságra épül, az elmúlt évtizedek alatt 
területi, szakmai rendszereket építettek ki önszerveződő módon. A szervezet ma már 
közhasznú. Céljaik között a könyvtárak és könyvtárosok társadalomban betöltött szerepének 
erősítése, a könyvtárügy képviselete, a könyvtáros hivatás legmagasabb szakmai és erkölcsi 
színvonalra emelése szerepel. Szakmai érdekvédelmi feladatokat is ellát, és az egyesület tagjai 
meggyőződéssel vallják, hogy a könyvtár az élethosszig tartó tanulás, a művelődés, és 
információszerzés helye. Szakmai programjaikat pályázatokra épülve tudják szervezni. 

Dr. Fodor Péter (IKSZ) a paradigmaváltás kulcsszó kiemelésével kezdte az IKSZ 
bemutatását. Fontosnak tartotta elmondani, hogy a modern technológiai kihívások 
magatartásbeli változásokat eredményeztek napjaink könyvtáraiban és könyvtárosaiban 
egyaránt. Megjelent egy új olvasói magatartás: a virtuális könyvtárhasználat. Az ilyen típusú 
könyvtárhasználat meglepő adata: A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárnak 700.000 virtuális 
könyvtárhasználója van! Szólt a szakmai érdekvédelem prioritásáról. Az IKSZ alapvető 
feladataként jelölte meg, hogy szélesebb körben fogadtassa el a könyvtárat mint 
kultúraközvetítő intézményt a társadalomban. Fodor Péter a regionális rendszer egyik 
problémájára hívta fel a figyelmet, a párhuzamosságra: ugyanis a jelenlegi rendszerekben van 
települési könyvtár, iskolai könyvtár, akár egyházi intézményi könyvtár, melyben ugyanazon 
könyvek, információk többszörösen megvannak. Az IKSZ elnöke szerint lehet megoldás a 
párhuzamosság elkerülésére az egy közösségi hely - egy könyvtár-elv kialakítása. 

Biliédiné dr. Holló Ibolya a 2001-ben megalakult Publika Magyar Könyvtári 
Körről elmondta, hogy annak fő feladata a szakmai érdekvédelmi tevékenység. Célja, hogy 
segítse a magyar könyvtárakat uniós programokban való részvételben, pályázatok 
elkészítésében. A szervezetnek egyéni tagjai vannak, intézmények támogatóként vesznek részt 
a Publika kör tevékenységében. Céljaik közt szerepel a magas színvonalú tanácsadás, 
távoktatás kidolgozása, EU-s kulturális projektekben való részvétel. 

Ásványi Ilona elnök megköszönte a bemutatkozást, felhívta az EKE-tagok figyelmét 
arra, hogy mindhárom szervezettel tovább keressük az együttműködési formákat, 
lehetőségeket, melyek az elmúlt években is kezdődtek. 

Ezt követően a Ráday Könyvtár vezetője, Berecz Ágnes látta vendégül a megjelenteket, 
majd végigvezette az érdeklődőket a Ráday- gyűjteményben. 
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